



ЗАНЕВСКИЙ ВЕСТНИК

ГАЗЕТА ЗАНЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

21 февраля 2025 № 6 (719)

ЧЕМ ЗАПОМНИЛСЯ 2024-Й

Отчет главы Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2024 год.

В 2024 году органы местного самоуправления были сосредоточены на решении актуальных задач в условиях сложной политической обстановки. Когда в приоритете оказалась не только помощь гражданам в решении вопросов местного значения, но и когда нашей огромной стране нужна помощь каждого из нас. Совет депутатов и администрация адаптировались, поместив на первый план тему поддержки участников СВО, и стараются выполнять поставленные задачи.

Подводя итоги года, важно выделить ключевые достижения в развитии нашего муниципалитета.

В 2024-м Кудрово снова стал одним из самых комфортных городов России по версии Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации. Высокой оценки город удостоивается на протяжении 6 лет.

Наиболее заметным событием стало празднование 97-й годовщины со дня образования Ленинградской области. Площадкой проведения стал город Кудрово. Мероприятию предшествовала масштабная подготовительная работа. Она включила в себя выполнение первого этапа благоустройства парка «Оккервиль», ремонт дорог и тротуаров, установку МАФов с цветами и ряд других работ.

В день торжества на территории города работало порядка 60 интерактивных площадок. Праздник посетили 76 700 человек.

За год проведены две избирательные кампании. В марте состоялись выборы президента Российской Федерации. Явка составила 85,53 %. Процесс прошел спокойно, 21 участок отработал без единого инцидента.

За Владимира Путина в муниципальном образовании проголосовали 87,43 % избирателей. Главе муниципального образования вручена благодарность от президента Российской Федерации за организацию важнейших в стране выборов.

В сентябре жители выбирали местных депутатов. Впервые в истории Заневского поселения на 20 мест претендовали 68 кан-



При поддержке губернатора ЛО восстановлены права обманутых дольщиков в Янино-1 и Янино-2

дидатов, это своеобразный рекорд в политической жизни муниципалитета.

По итогам кампании партия «Единая Россия» получила 90 % голосов избирателей.

При активном содействии регионально-го правительства полностью решен вопрос обманутых дольщиков. В мае Госстройнадзор выдал разрешение на ввод в эксплуатацию жилого комплекса «Янинский каскад – 5» в городском поселке Янино-1.

В июле губернатор Александр Дрозденко осмотрел ход строительства еще одного проблемного ЖК «Рябиновый сад» в деревне Янино-2. В соответствии с распоряжением Александра Юрьевича прошлой осенью началась выдача ключей собственникам.

В 2024-м в Кудрово заработал долгожданный отдел полиции. Набран штат сотрудников, определены участки. Появление отдела поспособствует повышению безопасности в муниципалитете.

Завершен первый этап реконструкции Колтушского шоссе. В границах Янино-1 появилось 4 полосы, новое освещение, шумозащита, светофоры, остановки и оборудованные пешеходные переходы.

Грамотно выстроенное взаимодействие с региональным правительством и профильными комитетами позволяют муници-

палитету оставаться одним из лидеров по запуску социальных объектов. Так, в прошлом году введены в эксплуатацию школа на 1 200 мест и детский сад на 200 детей в ЖК «Ясно.Янино». Всего на территории муниципалитета работают 7 школ и 26 детских садов.

Деятельность совета депутатов

В 2024 году в составе депутатского корпуса четвертого созыва работали 17 человек, в состав пятого созыва вошли 20 депутатов, которые представляют интересы избирателей четырех избирательных округов Заневского городского поселения. Из них 18 представляют партию «Единая Россия», один – «Родину», один – самовыдвиженец. По состоянию на конец года актуальная численность совета депутатов – 19 человек (Алексей Гердий сложил полномочия в связи с назначением на должность главы администрации Заневского поселения).

За 2024 год советом депутатов проведено 11 заседаний, в том числе 4 внеочередных и 1 выездное. Все заседания прошли при необходимом кворуме в соответствии с утвержденным планом работы. Средняя явка депутатов за отчетный период составила 78 %. Высокая активность и ответствен-

ное отношение депутатов к посещениям способствовали плодотворной работе совета. За отчетный период рассмотрено 247 вопросов различной направленности. Для сравнения: годом ранее депутаты рассмотрели 143 вопроса.

Нормотворческая деятельность

За 2024 год принято 107 решений. Из них 22 вносят изменения в нормативно-правовые акты, а 50 отменяют и актуализируют в новой редакции принятые ранее решения. Среди оставшихся 35 – решения ежегодного характера, а также решения, направленные на повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления и поддержание устойчивого развития муниципалитета.

Два решения были опротестованы Всеволожской городской прокуратурой: № 108 от 28.11.2023 «О продаже муниципального имущества»; № 35 от 16.08.2022 «Об утверждении стоимости услуг, оказываемых при погребении умерших (погибших), не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего, или при погребении умерших, личность которых не установлена».

Протесты рассмотрены и признаны не подлежащими удовлетворению.

Наиболее значимыми и важными решениями являются:

«Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2025 год»;

«Об установлении земельного налога на территории Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2025 год»;

«Об установлении туристического налога на территории Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области»;

«О создании Контрольно-счетного органа Заневского городского поселения»;

«О внесении изменений в Устав Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области»;

«Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области»;

>>> стр. 2–3



ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА

23
февраля

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ, КТО ПРОШЕЛ ВОИНСКУЮ СЛУЖБУ,
С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

23 Февраля – один из самых народных и почитаемых праздников в нашей стране. Он посвящен отважным людям, верным долгу, для которых патриотизм и любовь к Родине имеют наивысшую ценность. Среди них – ветераны Великой Отечественной, чьи ратные подвиги стали примером для подражания, наши отцы, деды и прадеды, сокрушившие фашистов, вернувшие свободу нашей стране, всей Европе и миру.

Сегодня мы снова выражаем благодарность всем, кто не смог остаться в стороне и борется против неонацизма на Украине. Особенно нашим землякам: жителям Янино-1, Кудрово и деревень, самоотверженно отстаивающим право России на мир, правду и справедливость. Мужество наших бойцов – неиссякаемый источник духовной силы, объединяющий общество вокруг великой идеи.

Дорогие наши герои, пусть вас греет тепло родного дома, рядом всегда будут верные товарищи и, конечно же, приближается долгожданная победа! С праздником!

Вячеслав КОНДРАТЬЕВ, глава Заневского городского поселения
Алексей ГЕРДИЙ, глава администрации Заневского городского поселения

ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ЗАНЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2024 ГОД

<<< стр. 7

Завершено проектирование универсального крытого спортзала на территории стадиона в Янино-1, проект получил положительное заключение госэкспертизы в феврале 2025-го. Задача на этот год – получить софинансирование от региона.

Первоочередные задачи на 2025 год

Администрацией Заневского городского поселения собраны все необходимые документы на участие в федеральной программе «Формирование комфортной городской среды». В 2025 году предстоит благоустройство двух участков. Один из них – в Янино-1 – станет продолжением сквера за амбулаторией. Здесь предусматриваются новые беседки, лавочки, лежаки, качели, озеленение. В Кудрово планируется благоустройство вдоль Безымянного ручья от улицы Венской до улицы Альпийской с устройством детских площадок, обновлением лавочек, озеленением и освещением. За эти территории проголосовали жители в 2025 году. Выражаем благодарность всем, кто не остался в стороне, принял участие в опросе.

Продолжим работы по благоустройству парка «Оккервиль». В планах – асфальтирование до-

рожек, чтобы закольцевать велосипедный маршрут, водоотводные каналы, мостовой переход, зеленые насаждения в зоне амфитеатра, планировка территории и подсев газона. В приоритете – восстановить освещение в городской зоне отдыха.

По программе «Стимул» завершим работы по расширению до четырех полос пр. Строителей от ул. Областной до Нарвина ручья. Срок окончания строительства – август 2025 года.

Единый день голосования в 2025 году пройдет 14 сентября. В этот день жителям Заневского поселения предстоит выбрать главу Ленинградской области, а администрации – организовать выборный процесс.

В планах на этот год – получить софинансирование на строительство Дома культуры в Янино-1 со зрительным залом на 500 мест. Получено положительное решение экспертизы, отправлена заявка на региональное софинансирование. Продолжаем работу.

Проект ФОКа с бассейном в Янино-1 находится в Управлении государственной экспертизы Ленинградской области. Следующий этап – технико-экономическое обоснование для Комитета по спорту Ленинградской области

с целью выделения субсидии на строительство.

Ведется проектирование общественного здания на проспекте Строителей в Кудрово.

Благодарю за совместную результативную деятельность губернатора Ленинградской области Александра Юрьевича Дрозденко, правительство и Законодательное собрание Ленинградской области, руководство Всеволожского района. Выражаю признательность лично главе Заневского поселения Вячеславу Евгеньевичу Кондратьеву за поддержку всех наших начинаний.

Благодарю каждого депутата городского поселения за посильный вклад в развитие муниципального образования. В составе депутатских комиссий, ведя личный прием, народные избранники выражали мнение жителей и действовали от имени граждан в их интересах. Конструктивные и созидательные решения многих вопросов местного значения стали возможными благодаря профессионализму и слаженности избранных депутатов.

Большое спасибо всему населению Заневского поселения за поддержку, помощь, активное участие во всех акциях, в том числе и по сбору помощи нашим ребятам, находящимся в зоне СВО.



**ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПЯТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

13.02.2025
гп. Янино-1

№ 11

О результатах деятельности главы Заневского городского поселения Всеволожского района Ленинградской области за 2024 год

Заслушав отчет главы Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2024 год, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Заневского городского поселения Всеволожского района Ленинградской области, совет депутатов Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области принял

РЕШЕНИЕ:

1. Принять отчет главы Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2024 год к сведению согласно приложению.

2. Признать деятельность главы муниципального образования и совета депутатов Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2024 год удовлетворительной.

3. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Заневский вестник».

4. Решение вступает в силу после его опубликования.

5. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянно действующую депутатскую комиссию по вопросам местного самоуправления, предпринимательству и бизнесу, законности и правопорядку.

Глава муниципального образования

В. Е. Кондратьев

Приложение к решению совета депутатов пятого созыва Заневского городского поселения от 13.02.2025 № 11 опубликовано на страницах 1–3.



**ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПЯТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

13.02.2025
гп. Янино-1

№ 12

О результатах деятельности главы администрации Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2024 год

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области, заслушав отчет о результатах деятельности главы администрации Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области, совет депутатов Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области принял

РЕШЕНИЕ:

1. Принять отчет главы администрации Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 2024 год к сведению согласно приложению.

2. Признать деятельность главы администрации Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области по результатам отчета за 2024 год удовлетворительной.

3. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Заневский вестник».

4. Настоящее решение вступает в силу после его опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянно действующую депутатскую комиссию по вопросам местного самоуправления, предпринимательству и бизнесу, законности и правопорядку.

Глава муниципального образования

В. Е. Кондратьев

Приложение к решению совета депутатов пятого созыва Заневского городского поселения от 13.02.2025 № 12 опубликовано на страницах 4–8.



ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

**УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ
ООО «ЖКК «ЗАНЕВКА»**

**Приглашает на работу:
ГЛАВНОГО ИНЖЕНЕРА**

Своевременная заработная плата
оформление согласно ТК РФ,
пятнадцатидневка, полный соц. пакет.

**Подробную информацию
по трудоустройству можно
получить по адресу:**

ЛО, Всеволожский р-н,
г.п. Янино-1, ул. Военный городок,
дом 71, кв.27.

**тел.: 8 (81370) 78-394
8 921 777-74-50**

Реклама

Сердечно поздравляем февральских юбиляров!

В феврале с 99-летием поздравили участника Великой Отечественной войны Алексея Михайловича Деткова, 90 лет встретили Маргарита Михайловна Шлычкова и Валентина Михайловна Алексеева, 85 исполнилось Галине Андреевне Авдеевой, Надежде Петровне Бескодарной, Антонине Ивановне Носиковой, Анне Павловне Жаткиной, Зинаиде Николаевне Тезиной, Антонине Ивановне Скребневой и Лидии Ивановне Шишериной, 80-летие отпраздновали Лидия Яковлевна Воробцова, Зинаида Назаровна Фролова, Борис Степанович Шумилов, а 75-летие – Анна Михайловна Ковалёва и Эмилия Васильевна Скорнякова.

Дорогие именинники! Сердечно поздравляем вас и желаем счастья, крепкого здоровья, любви и поддержки близких. Пусть удача всегда сопутствует вам и вашим семьям. Мы восхищаемся вашей жизнерадостностью и мудростью. Вы являетесь достойным примером для подрастающего поколения.

Совет ветеранов Заневского
городского поселения



Телефон редакции:
8 (911) 170-06-33

Уважаемые жители!

Для вас работает официальный сайт Заневского поселения. На главной странице расположена новостная лента, где представлена информация об общественных, культурных и спортивных событиях, а также о деятельности органов местного самоуправления:



Фоторепортажи с мероприятий Заневского поселения размещены в разделе «Фотоальбомы» на странице в социальной сети «ВКонтакте»:



Газета «Заневский вестник» № 6 (719)
Учредитель: администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Издатель: МБУ «Редакция газеты «Заневский вестник» МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Адрес учредителя, издателя и редакции: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48.

Директор: Е. Ю. Голованова
Главный редактор: Е. С. Фокеева
Дизайн и верстка: Т. А. Анашкина

Отпечатано: ООО «Типографский комплекс «Девиз»», Санкт-Петербург, вн. тер. г. МО Екатеринбургский, наб. Обводного канала, д. 138, к. 1, литеры В, пом. 4-Н-6-часть, ком. 311-часть. Номер заказа: ДБ-0239/6. Время подписания в печать: по графику – 20.02.2025 г. в 23:59, фактическое – 20.02.2025 г. в 23:59. Дата выхода: 21.02.2025 г.
Тираж: 30 000 экземпляров. Газета распространяется бесплатно.

* Свидетельство ПИ № ТУ 78 - 01946 от 31.10.2016 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.

6+